

2018年11月30日カトーレック株式会社

## 安全性優良事業所として2営業所が表彰されました

当社は安全性優良事業所の認定(Gマーク)を10年以上にわたり継続して取得、輸送の安全確保を通じて社会に貢献した功績に対して、関東運輸局より安全性優良事業所の表彰を受けました。

平成30年度安全性優良事業所表彰を受けたのは以下の2営業所になります。

- ・カトーレック株式会社 東京営業所 (関東運輸局 東京運輸支局 管轄)
- ・カトーレック株式会社 筑波支店 (関東運輸局 茨城運輸支局 管轄)

国土交通省においては、トラック運送業界の健全化に向けて、良質な事業者に対し評価を付与していく 表彰制度を創設しています。具体的には、安全性優良事業所の認定「G マーク」を 10 年以上受け、安全 対策等について顕著な功績が認められる事業所に対しての表彰です。

当社は、今後も引き続き、より一層お客様の信頼を得られるよう、安全かつ的確な業務遂行のため、社 員一丸となって取り組んでまいります。





<問合せ先>

■本リリース内容: 東京本社 管理本部(山根) TEL 03-5683-7000